Câu 1:  [2H1-3.9-2] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình hộp 
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Câu 2:  [2H1-3.9-2] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho lăng trụ 
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Câu 3:  [2H1-3.9-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ 
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Câu 4:  [2H1-3.9-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ tam giác 
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Câu 5:  [2H1-3.9-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho lăng trụ 
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Câu 6:  [2H1-3.9-2] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ 
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Câu 7:  [2H1-3.9-2] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hình lăng trụ 
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Câu 8:  [2H1-3.9-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Một khối lăng trụ tam giác có đáy là tam giác đều cạnh 3, cạnh bên bằng 
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Câu 9:  [2H1-3.9-2] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối lăng trụ tam giác 
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Thể tích khối chóp 
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Câu 10:  [2H1-3.9-2] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối lăng trụ 
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Câu 11:  [2H1-3.9-2] (Chuyên đề - Thể tích khối đa diện-Strong) Cho khối lăng trụ 
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Câu 12:  [2H1-3.9-2] (Thể tích khối đa diện - Strong) Cho hình lăng trụ 
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Câu 13:  [2H1-3.9-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lăng trụ 
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